Задачи и ключи к выполнению для группы №2
Ключ №1
	920
	Р

	2146
	И

	1560
	Т

	1750
	Д

	820
	К

	1280
	Е



	Ключ №2

	Словарная статья:
	Кредит (или заём) – это денежная сумма, которую предоставляет банк клиенту на определённый срок и на определённых условиях.
Заёмщик – тот, кто берёт кредит (заём) в банке.
	Банк не только хранит деньги вкладчиков, но и даёт их вклады в займы. Выдаёт кредит. Заёмщик возвращает долг банку и ещё платит за это проценты.     



	Задача.

	      В этом месяце клиентам банка было выдано кредитов на общую сумму 4100 эконов. За пользование деньгами банка заёмщики выплатят банку 30% от суммы кредитов. Сколько всего эконов возвратят заёмщики банку?

Составьте краткую запись задачи. Решите задачу.
Если затрудняетесь в решении задачи, воспользуйтесь ключом №3.

	Ключ №3
1. Вспомните, как выразить проценты дробью?
					    50	
Например:  50% это 100

2. Как найти процент от числа?

Например: Чтобы найти 50% от числа 200 рассуждайте так: 			    
         50	
 1) 50% это 100
 2) Чтобы найти 50% от числа 200 нужно
	200 : 100 х 50 = 100



	[bookmark: _GoBack]Составьте диаграмму, используя следующие данные:

	Доходы банка в январе составили 1153 экона, в феврале -  2500 эконов, а в марте на 500 эконов меньше, чем в феврале




